

平成19年8月27日

各 位

会社名 住友信託銀行株式会社
 代表者名 代表取締役社長 森田 豊
 (コード番号 8403)
 問合せ先 管理部長 西村 正
 (TEL. 03 3286 8187)

「平成19年3月期 決算短信」「平成20年3月期 第1四半期財務・業績の概況」等の一部訂正について

平成19年5月21日に公表致しました「平成19年3月期 決算短信」、平成19年7月30日に公表致しました「平成20年3月期 第1四半期財務・業績の概況」等の一部に誤りがございましたので、下記の通り訂正致します。

記

今般訂正致します項目、数値の概要は以下のとおりです。(訂正数値に下線を付しております。)
 各資料における訂正箇所につきましては、別紙をご参照ください。

【連結】 (億円)	誤		正	
	19年6月末	19年3月末	19年6月末	19年3月末
自己資本比率	11.28%	11.40%	11.28%	<u>11.41%</u>
Tier 比率	6.30%	6.46%	6.30%	6.46%
自己資本額	18,372	18,093	<u>18,384</u>	<u>18,104</u>
Tier	10,269	10,258	<u>10,275</u>	<u>10,263</u>
リスク・アセット等	162,852	158,605	<u>162,963</u>	<u>158,644</u>
総所要自己資本額	13,028	12,688	<u>13,037</u>	<u>12,691</u>

【単体】 (億円)	誤		正	
	19年6月末	19年3月末	19年6月末	19年3月末
自己資本比率	12.35%	12.30%	12.35%	12.30%
Tier 比率	6.96%	6.98%	6.96%	6.98%
自己資本額	19,184	18,718	<u>19,196</u>	<u>18,729</u>
Tier	10,818	10,628	<u>10,824</u>	<u>10,633</u>
リスク・アセット等	155,328	152,149	<u>155,439</u>	<u>152,188</u>
総所要自己資本額	12,426	12,171	<u>12,435</u>	<u>12,175</u>

以上

【平成19年3月期 決算短信】

該当頁	項目	誤	正
1	1.19年3月期の連結業績 (2)連結財政状態 連結自己資本比率(国際統一基準) 19年3月期	11.40%	11.41%
4	1.経営成績 (2)財政状態	(前略) 連結自己資本比率(国際統一基準)につきましては、当年度末よりバーゼル の適用を開始しており、リスクアセットの積極的な積上げを行ったうえで 11.40% と十分な水準を維持しております。最近 5 年間の推移は次のとおりであります。	(前略) 連結自己資本比率(国際統一基準)につきましては、当年度末よりバーゼル の適用を開始しており、リスクアセットの積極的な積上げを行ったうえで 11.41% と十分な水準を維持しております。最近 5 年間の推移は次のとおりであります。
	同上(表) 連結自己資本比率(国際統一基準) 19年3月期(新基準)	11.40%	11.41%

【平成18年度通期 決算説明資料】

7頁

決算の概況

2.資産・負債の状況

(6)保有株式の状況

保有株式(時価のあるもの)の残高

【連結】 (億円)	誤	正
	19年3月末	19年3月末
取得原価ベース(A)	4,819	4,819
時価ベース	9,891	9,891
T i e r (B)	10,258	<u>10,263</u>
(A)/(B)	47.0%	47.0%

3. 自己資本の状況(バーゼル)

(2) 自己資本比率(国際統一基準)の状況

【連結】 (百万円)	誤	正
	19年3月末 (新基準)	19年3月末 (新基準)
自己資本	1,809,321	<u>1,810,405</u>
Tier	1,025,848	<u>1,026,390</u>
うち連結子会社の少数株主持分 (海外特別目的子会社の優先出資証券)	210,641 (183,000)	210,641 (183,000)
うちのれん相当額()	104,877	104,877
うち期待損失額が適格引当金を上回る額の50%相当額()	21,419	<u>20,877</u>
Tier	904,656	904,656
Upper Tier	534,565	534,565
其他有価証券の評価差益の45%相当額	223,049	223,049
土地再評価益の45%相当額	875	875
一般貸倒引当金	5,626	5,626
負債性資本調達手段	305,015	305,015
Lower Tier	370,090	370,090
期限付劣後債務等	370,090	370,090
控除項目()	121,183	<u>120,640</u>
リスク・アセット等	15,860,564	<u>15,864,462</u>
信用リスク・アセットの額	15,036,218	<u>15,040,115</u>
マーケット・リスク相当額を8%で除して得た額	158,957	158,957
オペレーショナル・リスク相当額を8%で除して得た額	665,388	665,388
自己資本比率 (Tier 比率)	11.40% (6.46%)	<u>11.41%</u> (6.46%)

(3) 銀行勘定の金利リスク量のモニタリング(アウトライヤー比率)の状況

【連結】 (億円)	誤	正
	19年3月末	19年3月末
総金利リスク量(A)	1,209	1,209
Tier + Tier (B)	19,305	<u>19,310</u>
アウトライヤー比率(A)/(B)	6.26%	6.26%

補足資料

2. 資産・負債の状況

(4) 繰延税金資産の状況

繰延税金資産・負債の主な発生原因別内訳

【連結】 (億円)	誤	正
	19年3月末	19年3月末
Tier に占める割合	-	-
Tier	10,258	<u>10,263</u>

【単体】 (億円)	誤	正
	19年3月末	19年3月末
Tier に占める割合	-	-
Tier	10,628	<u>10,633</u>

【平成20年3月期 第1四半期財務・業績の概況】

該当頁	項目	誤	正
3	経営成績の進捗状況及び財政状態の変動状況 (2) 財政状態	(前略) なお、平成19年6月末の連結自己資本比率につきましては、リスクアセットの増加を主因として前年度末比0.12%低下の11.28%となりました。	(前略) なお、平成19年6月末の連結自己資本比率につきましては、リスクアセットの増加を主因として前年度末比0.13%低下の11.28%となりました。

【平成19年度第1四半期 決算ご参考資料】

3頁

3. 自己資本比率（国際統一基準）の状況

【連結】 (億円)	誤		正	
	19年6月末	19年3月末	19年6月末	19年3月末
自己資本比率	11.28%	11.40%	11.28%	<u>11.41%</u>
Tier 比率	6.30%	6.46%	6.30%	6.46%
自己資本額	18,372	18,093	<u>18,384</u>	<u>18,104</u>
Tier	10,269	10,258	<u>10,275</u>	<u>10,263</u>
リスク・アセット等	162,852	158,605	<u>162,963</u>	<u>158,644</u>
総所要自己資本額	13,028	12,688	<u>13,037</u>	<u>12,691</u>

【単体】 (億円)	誤		正	
	19年6月末	19年3月末	19年6月末	19年3月末
自己資本比率	12.35%	12.30%	12.35%	12.30%
Tier 比率	6.96%	6.98%	6.96%	6.98%
自己資本額	19,184	18,718	<u>19,196</u>	<u>18,729</u>
Tier	10,818	10,628	<u>10,824</u>	<u>10,633</u>
リスク・アセット等	155,328	152,149	<u>155,439</u>	<u>152,188</u>
総所要自己資本額	12,426	12,171	<u>12,435</u>	<u>12,175</u>

以上